5 EVES FIATAL DiJLO A4 FELADAT

Esemény:

Datum: Biro:

Ig. szam: Lovas neve:

Startszam: L6 neve:

Id6étartam 4:30, 20x60 négyszdg, kiskantar, dsszevont biraskodas

MAGYAR LOVASSPORT SZOVETSEG

DIJLOVAGLO
SZAKAG

Pozicio:

Feladat

A

X-I kdzott
C

M-X-F
K-M

M

C
kozépvonal metszése utan
C

H-K

K

A
k6zépvonal metszése utan
A

F-H

H

C
kézépvonal metszése utan
C

M-F

F

A

A

A el6tt

A

K

V-R

R

C

E-X

X

I-G kozott

Belovaglas munkaligetésben

Allj, ko6szonés, elindulas munkatigetésben
Jobb kézre, konnyllgetés

Egyives kigyévonal M-X-F vonalon
Atlovaltas, az UigetSlépéseket megnyujtani
Munkaugetés, tanigetés

Nagykor

Munkavagta

Egyenes

Vagtaugrasokat megnyuijtani

Munkavagta

Nagykor

Munkaugetés

Egyenes

Atlovaltas, az ligetélépéseket megnyujtani
Munkaligetés

Nagykor

Munkavagta

Egyenes

Véagtaugrasokat megnyujtani

Munkavagta

Munkatigetés

Nagykor, 1x kordl, konnyllgetés, szarakat a kézbdl kiragatni
Szarakat felvenni

Tanugetés, egyenes

Kozéplépés

Félatiovaltas, szarakat a kézbdl kiragatni
Szarakat felvenni

Munkalgetés

Fél kiskor balra, 10m

Egyenes

Allj, kdsz6nés

Négyszoget A-nal hosszu szaron, Iépésben elhagyni.

Kiadas: 2025
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Ig. szam: Lovas neve: Startszam: L6 neve:

VEZERELVEK

Ertékelés kritériumai: Megjegyzés Pont

1. | Ugetés

Utem, elengedettség, rugalmasség,
hattevékenység, a hatulsé végtagok
izlleteinek meghaijlitasara valo

képesség

2. | Lépés
Utem, tértnyeréség, szorgalom,

elengedettség

3. | Vagta

Utem, elengedettség, rugalmassag,
természetes egyensuly, hegyre fel
tendencia, a hatulso végtagok
izlleteinek meghaijlitasara vald

képesség

4. | Atengedéség

Engedelmesség, tamaszkodas,
egyenesre igazitottsag, a lovas

segitségeinek felvétele

5. | Osszbenyomas

A fiatal dijl6 koranak megfelel
képzettsége a kiképzési skalanak

iranyelvei szerint

OSSZPONTSZAM (maximum 50)

Szorozva 2-vel = ELERT EREDMENY

Levonasok tévesztésért, kihagyaseért
1. tévesztés: 0,5 szazalékpont

2. tévesztés: 1% szazalékpont

3. tévesztés: kizaras

0,5% levonas minden egyéb hiba utan.

ELERT EREDMENY

ELERT EREDMENY %-BAN:

Pontozas: 0-10, egy tizedesjegy megengedett (pl: 7,2)

=314 ] I 1 =11 - 1=

Kiadas: 2025
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